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Zarząd klubu UKS Omega w Sokółce zwraca się z wnioskiem o wyjaśnienie podjęcia decyzji odnośnie przyznanej kwoty środków dla naszego klubu w otwartym konkursie ofert na wspieranie realizacji zadań Gminy Sokółka z zakresu wspierania i upowszechniania kultury fizycznej w 2017 roku.

Wyrażamy opinię, że przyznana UKS Omega kwota dotacji jest przejawem dyskryminacji naszego klubu i może doprowadzić do skłócenia środowiska pływackiego w Sokółce, czego nie chcemy. Nasza opinia jest oparta na fakcie, iż drugi klub pływacki otrzymał dotację kilka razy większą /11 tys.zł/. Trudno jest merytorycznie uzasadnić, skąd wzięła się tak duża dysproporcja, tym bardziej, że komisja konkursowa zaproponowała kwoty zbliżone obu klubom, a projekt UKS Omega otrzymał większą ilość punktów w ocenie komisji konkursowej / i jedną z najwyższych ocen ze wszystkich złożonych w konkursie projektów/, co świadczy jego wartości dla środowiska sportowego. Nie umniejszamy osiągnięć klubu UKS Batory, ale nie mogą oni pochwalić się takimi sukcesami jak nasz klub.

UKS Omega jest jednym z niewielu sokólskich klubów sportowych odnoszących sukcesy na terenie nie tylko województwa podlaskiego, ale i całego kraju. W chwili obecnej w klubie trenuje 14 medalistów mistrzostw województwa, mistrzowie igrzysk szkolnych i gimnazjady w pływaniu. Agnieszka Ancypo jest czterokrotną finalistką Mistrzostw Polski Juniorów  14 -letnich w pływaniu i reprezentantką /pierwszą w historii kobietą z Sokółki/ kadry narodowej juniorów młodszych w pływaniu. Nasi zawodnicy startują głównych zawodach w Polsce, w których odnoszą sukcesy. O popularności pływaków świadczy fakt, że dwie zawodniczki naszego klubu/ Agnieszka Ancypo i Gabriela Czarnowicz/ w związku ze swoimi osiągnięciami zostały nominowane to konkursu organizowanego przez miejscową gazetę na Talent Sportowy Powiatu Sokólskiego. W ubiegłym roku zawodnicy UKS Omega wzięli udział w 17 imprezach pływackich, z których przywieźli blisko 300 medali.  Podczas tych wszystkich zawodów z dumą  reprezentowali nasz miasto i byli jego żywą reklamą. W chwili obecnej nasz klub jest czwartą siłą pływacką w województwie podlaskim, ustępując jedynie największym klubom. Trenerzy UKS Omega zostali docenieni przez Zarząd Podlaskiego Okręgowego Związku Pływackiego a trener Konrad Stackiewicz odpowiada za szkolenie kadry województwa 13- latków.

Jako klub jesteśmy organizatorem imprez pływackich w tym cyklicznej- Charytatywnego Maratonu Pływackiego, który ma szerokie rzesze zwolenników w całym województwie.

Dotacja na sport była w większości przeznaczana dla zawodników naszego klubu  na wyjazdy na zawody pływackie i reprezentowanie Sokółki na arenie krajowej i międzynarodowej. W chwili obecnej klub będzie zmuszony ograniczyć te wyjazdy lub obciążyć dodatkowymi kosztami z tym związanymi rodziny zawodników /o ile wyrażą na to zgodę/.

Sytuacja, która wynikła przy podziale środków finansowych na sokólski sport jest dla nas niezrozumiała. Uważamy, że za kwotą dotacji powinien iść sukces sportowy klubu i  jego osiągnięcia, zaangażowanie w działalność na rzecz kultury fizycznej w środowisku lokalnym. W chwili dochodzimy do wniosku, że podejście naszych desydentów zamiast wspierania klubów może doprowadzić do skłócenia środowisk sportowych w Sokółce. 

